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           COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

 

Verbale della seduta del 28/02/2020 

         L’anno duemilaventi, il giorno ventotto del mese di Febbraio in Palermo nella Sala Consiliare della 

sede Circoscrizionale sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito il Consiglio Circoscrizionale, 

convocato dal Presidente con avviso prot. n. 121271 del 10/02/2020 ai sensi delle vigenti norme di legge 

statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli argomenti iscritti all’O.d.G.   Presiede la seduta il 

Presidente Silvio Moncada, partecipa in qualità di Segretario il Funzionario Amministrativo D.ssa Cecilia 

Pecoraro, coadiuvata, nella funzione di verbalizzante, dal consigliere Ruggiero. 

Il Segretario, su invito del Presidente, procede all’appello al termine del quale risultano essere assenti i 

Conss. Buccola, Buonpasso e Dentici. 

Il Presidente verificata la presenza del numero legale alle ore 09.58 dichiara aperta la seduta e nomina 

scrutatori i Conss.  Lupo, Di Vincenti e Sinopoli. 

Il Segretario legge il verbale del 27 febbraio u.s. Durante la lettura alle ore 10.03 entra il Consigliere 

Buccola il quale sostituisce il consigliere Ruggiero n.q. di verbalizzante. 

Il Presidente prosegue con i punti iscritti all’o.d.g. ed invita il Segretario a dare lettura della mozione n. 5 

e) avente ad oggetto “Installazione archetti parapedonali Via Palmerino lato valle” presentata dai Consiglieri 

Ruggiero e Tuzzolino (prot. 91). 

Il Consigliere Ruggiero illustra la sua mozione rappresentando che diversi cittadini lamentano che i 

marciapiedi di via Palmerino lato valle nel tratto compreso tra Piazza Turba e Viale Regione Siciliana sono 

diventati dei parcheggi abusivi rendendo impossibile il transito pedonale con seri problemi per l’incolumità 

pubblica. Pertanto chiede che vengano posizionati degli archetti parapedonali che possano evitare il parcheggio 

abusivo. 

Il Consigliere Tuzzolino, con-firmatario della mozione, conferma quanto esposto da collega. 

Il Consigliere Di Vincenti conferma la presenza della sosta selvaggia delle auto facilitata dal 

dall’ampiezza dei marciapiedi e dalla presenza di diversi scivoli che ne facilitano l’accesso, creando seri 

problemi ai fruitori con passeggini e portatori di handicap. 

 Il Consigliere Schiera evidenzia che la zona è ad alta densità di popolazione, molte abitazioni sono prive 

di posti auto che sicuramente non giustificano la sosta selvaggia rappresentata dai colleghi e pertanto esprime 

parere favorevole cosi anche il Consigliere Lupo fiducioso che qualcosa possa farsi vista l’esperienza positiva 

di un caso analogo nella parte alta di Via Altofonte. 

Dopo ampia discussione, alle ore 10.21 il Presidente pone in votazione, per appello nominale, la mozione in 

argomento il cui esito è il seguente:   

         Presenti  e Votanti 08 

Assenti              02 (Buonpasso e Dentici)  

Favorevoli             08 

Astenuti              00 

Contrari              00 

La mozione n. 5 lett. e) di cui all’odg 121271 del 10/02/2020 avente ad oggetto “Installazione archetti 

parapedonali Via Palmerino lato valle” è approvata. 

Il Presidente passa alle comunicazione: 

Ricorda che martedì 03 marzo p.v. ci sarà un incontro con il vice Sindaco in merito al progetto di 

riqualificazione piazza Turba e largo Montinaro 

E mercoledì 04 marzo p.v. la seduta di consiglio è dedicata all’attività di avvio del punto snodo Agenzia per la 

Casa.  

Alle ore 10.25 entra il Consigliere Buonpasso ed esce il Consigliere Sinopoli. 
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Il Consigliere Di Vincenti chiede notizie sul Parco Cassarà ed eventuali sviluppi sul relativo Bando. 

Il Presidente si impegna a contattare quanto prima il curatore giudiziario l’avv. Fiorino  

Il Consigliere Lupo prende la parola e rappresenta che il catenaccio del cancello di pertinenza della AMG, 

adiacente la scuola Mancini, è stato rotto consentendo l’accesso dei ragazzi nella limitrofa proprietà della 

scuola vandalizzando la stessa. Chiede, pertanto, di voler intervenire quanto prima al fine di ripristinare il 

catenaccio e salvaguardare l’incolumità dei ragazzi. 

Alle ore 10:30 in assenza di ulteriori comunicazioni il Presidente chiude la seduta. 

  

 

F.to   Il Segretario                F.to Il  Presidente  

Funzionario   Amministrativo                                  Silvio Moncada 

    D.ssa Cecilia Pecoraro 

 

 
Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 

 


